
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Η Ιερά Σύνοδος θεωρεί σημαντική τη μαρτυρία στα
διεθνή φόρα για την καταπίεση των ορθοδόξων στην
Ουκρανία 

Στη συνεδρία της Ιεράς Συνόδου, η οποία διεξήχθη κατά το διήμερο 23-24 Σεπτεμβρίου 2021 υπό
την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου
παρουσιάσθηκε εισήγηση τού προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα σχετικά με την επίσκεψή
του στην Ιορδανία. 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στις 5 Αυγούστου 2021 ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ
επισκέφθηκε την πρωτεύουσα της Ιορδανίας Αμμάν, όπου συναντήθηκε με τον Μακαριώτατο
Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλο Γ´. 

Τα μέλη της Ιεράς Συνόδου επίσης παρακολούθησαν την εισήγηση του μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα σχετικά με την επίσκεψη εργασίας στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής για τη συμμετοχή
του στη Διεθνή Διάσκεψη επί θεμάτων θρησκευτικής ελευθερίας. 



 Από 10 έως 16 Ιουλίου 2021 και με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας πραγματοποίησε επίσκεψη στις
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. 

Στο πλαίσιο του ταξιδιού ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συναντήσεις με τον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνα, τον πρόεδρο της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα, τον
Πρέσβη της Ρωσίας στις ΗΠΑ Α. Αντόνοφ, τον πρόεδρο της Ιερατικής Σχολής Αγίου Βλαδιμήρου
πρωθιερέα Τσαντ Χάτφιλντ, τον πρώην πρέσβη επί θεμάτων θρησκευτικής ελευθερίας Σαμ
Μπράουνμπεκ, τον πρόεδρο της οργανώσεως υπεράσπισης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων Open
Doors Ντέιβιντ Κάρι, το μέλος του Κογκρέσου των ΗΠΑ Τζιμ Σλάτερι, τον βουλευτή της
Μπουντεστάγκ Βαλντεμάρ Γκερντ, τον οργανωτή του Εθνικού Πρωινού Προσευχής στις ΗΠΑ
Νταγκ Μπέρλι, τον ιδρυτή του ρωμαιοκαθολικού ιδρύματος «Urbi et orbi», τον διευθυντή του
περιοδικού «Inside the Vatican» Ρόμπερτ Μοϊνιχάν, τον πρόεδρο της εταιρείας ΜΜΕ Trans World
Radio Λόρεν Λίμπι, τον ηγέτη της χριστιανικής οργανώσεως Pulse Νικ Χολ. 

Στις 14 Ιουλίου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρουσίασε εισήγηση στη Διεθνή Διάσκεψη επί θεμάτων
θρησκευτικής ελευθερίας στην Ουάσιγκτον. Στην εισήγησή του ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας
ενημέρωσε αναλυτικά για την καταπίεση των ορθοδόξων χριστιανών στην Ουκρανία και τους
διωγμούς σε βάρος των χριστιανών σε άλλες χώρες. 

Η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ενέκρινε τα αποτελέσματα των μεταβάσεων
του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων. Κατόπιν της επισκέψεώς του
στις ΗΠΑ επισημάνθηκε η σπουδαιότητα της μαρτυρίας στα διεθνή φόρα για την καταπίεση των
ορθοδόξων χριστιανών στην Ουκρανία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/88125/
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